
1. 다음 나눗셈의 몫을 구하시오.

481.46 ÷ 7

68.78

481.46 ÷ 7 =

6878
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=
6878

100
= 68.78

해설



2. 다음 나눗셈의 검산식으로 올바른 것을 고르시오.

35.4 ÷ 16

① 2.212 × 16 + 8 = 35.4 ② 22.25 × 16 = 35.4

③ 22.125 × 16 = 35.4 ④ 2.225 × 16 = 35.4

⑤ 2.2125 × 16 = 35.4

35.4 ÷ 16 = 2.2125

나머지가 0인 나눗셈의 검산식은
(몫) × (나누는 수) = (나누어지는 수) 입니다.
따라서 35.4 ÷ 16 = 2.2125의 검산식은
2.2125 × 16 = 35.4입니다.

해설



3. 다음 중 몫이 1보다 작은 나눗셈은 어느 것입니까?

① 13.5 ÷ 3 ② 1.8 ÷ 3 ③ 8.7 ÷ 6

④ 34.8 ÷ 8 ⑤ 12.5 ÷ 12

(나누어지는 수)>(나누는 수)이면 (몫)> 1

(나누어지는 수)<(나누는 수)이면 (몫)< 1

(나누어지는 수)=(나누는 수)이면 (몫)= 1

따라서 몫이 1보다 작은 나눗셈은 1.8 < 3 이므로 1.8÷ 3입니다.

해설



4. 나눗셈을 하시오.
30.03 ÷ 13

2.31

세로셈으로 고쳐서 계산합니다.

해설



5. 어떤 수를 25로 나누어야 할 것을 잘못하여 곱하였더니 260이 되었
습니다. 바르게 계산하면 몫은 얼마인지 구하시오.

0.416

어떤수를 라고 하면

× 25 = 260

= 260 ÷ 25

= 10.4

바르게 계산하면
10.4 ÷ 25 = 0.416

해설


